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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-9.1
1. Контрольный вопрос. Какие системы обладают максимальной мощностью при приблизительно одинаковых размерах?
A)  электрические ССУ;
B)  гидравлические;
C)  пневматические;
D)  ССУ на ГТ;

E)  механические
2. Контрольный вопрос. Основными недостатками газовых следящих систем являются:
а) большая сжимаемость; б) зависимость свойств системы от изменения температуры; в) наличие утечек; г) малое быстродействие.
A)  а, б;
B)  б, в, г;
C)  а, в;
D)  нет правильного ответа;
E)  все ответы верны.
3. Контрольный вопрос. Какого элемента нет в «ВАД»?
A)  Выходной штуцер;
B)  Редуктор давления с пусковым и проверочным устройствами;
C)  Фильтр твердых частиц; 
D)  Оболочка;
E)  Зарядное устройство.
4. Контрольный вопрос. Пневматические и газовые аккумуляторы рекомендуются для процессов длительности:
A) от десятых долей секунды до нескольких секунд
B) до нескольких десятков секунд
C) до 2х – 3х минут
D) неограниченное использование
5. Контрольный вопрос. Основное назначение дроссельных устройств – 
A) подвод энергии или рабочего тела к потребителям
B) изменение давления и расхода рабочего тела
C) для очищения рабочего тела от посторонних примесей
D) для придания жесткости конструкции
6. Контрольный вопрос. Выберите неверный ответ. ГПГ могут быть построены по следующим  основным схемам:
A. ГПГ с одним дросселем ( однополостной ГПГ).
B. ГПГ с двумя дросселями и промежуточной рабочей полостью (ГПГ с ресивером),
C. ГПГ со сбросовым клапаном или с регулятором давления, либо расхода,
D. ГПГ с четырьмя дросселями и промежуточной рабочей полостью

7. Контрольный вопрос. Арматура и магистрали используются для: (выбрать неверный ответ)
A. для подвода энергии или рабочего тела к потребителям.
B. для придания жесткости конструкции.
C. для очищения рабочего тела от посторонних примесей.
D. для изменения и стабилизации параметров рабочего тела.
8. Контрольный вопрос. Высокий коэффициент усиления ГГУ типа – сопло-заслока объясняется:
A. объясняется малыми мощностями, потребными для перемещения заслонки
B. небольшой величиной перемещения заслонки
C. высокой скоростью движения рабочего тела
D. нет правильного ответа
9. Контрольный вопрос. Статическая характеристика усилителя типа «струйная трубка» - это зависимость:
A. площади втекания рабочего тела от угла поворота трубки α°
B. площади вытекания рабочего тела от угла поворота трубки α°
C. давлений в полостях двигателя от угла поворота трубки α°


D. давлений в полостях двигателя от площади втекания рабочего тела

10. Контрольный вопрос. Какого способа подвода рабочего тела к струйной трубке не существует?
A. Боковой подвод рабочего тела.
B. Осевой подвод рабочего тела  
C. Струйный подвод рабочего тела 
D. Подвод рабочего тела с помощью шарика


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-9.2
1. Контрольный вопрос. 
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А) внутренний диаметр шаровой оболочки
Б) допустимое напряжение материала баллона
В) предел текучести материала баллона
Г) коэффициент запаса прочности
2. Контрольный вопрос. 
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А) внутренний диаметр шаровой оболочки
Б) допустимое напряжение материала баллона
В) предел текучести материала баллона
Г) максимально возможное давление внутри баллона
3. Контрольный вопрос. 
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А) внутренний диаметр шаровой оболочки
Б) допустимое напряжение материала баллона
В) предел текучести материала баллона
Г) максимально возможное давление внутри баллона
4. Контрольный вопрос. 
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А) внутренний диаметр шаровой оболочки
Б) допустимое напряжение материала баллона
В) предел текучести материала баллона
Г) максимально возможное давление внутри баллона
5. Контрольный вопрос. Для шарового баллона наружный диаметр рассчиты​вается по формуле:
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6. Контрольный вопрос. КПД газового привода есть:
A. Отношение выходной мощности двигателя к внутреннему давлению в ИП газового привода 
B. Отношение выходной мощности двигателя к мощности потока газа, подаваемого на газовый привод от ИП
C. Отношение выходной с двигателя к скорости потока газа, подаваемого на его газовый привод от ИП
D. Отношение выходной мощности двигателя к температуре газа, подаваемого на его газовый привод от ИП
7. Контрольный вопрос. В идеальных условиях и при нормальных атмосферных условиях рекомендуется использовать:
A. Горячие газы
B. Воздух
C. Кислород
D. Одноатомные газы


8. Контрольный вопрос. В самом наилучшем случае при работе одностороннего двигателя используется __ % энергии газа:
A. 20%
B. 40%
C. 60%
D. 70%
9. Контрольный вопрос. Выберите верное высказывание относительно КПД газового двигателя
1. с уменьшением давления ИП величина КПД падает.

2. на участке изменения внешних нагрузок от r = 0,4 до r = rT КПД привода изменяется незначительно и его значение близко к максимальному.

A. Верно – 1
B. Верно – 2
C. Оба не верны
D. Оба верны
10. Контрольный вопрос. Какого редуктора давления не бывает:
A. редуктора обратного действия, неуравновешенного.
B. редуктора обратного действия, уравновешенного по низкому давлению.
C. редуктора обратного действия, разгруженного по низкому давлению.
D. редуктора обратного, нагруженного равномерно.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-9.1
1. Контрольный вопрос. Проектирование ВАБ в основном сводится:
А) к совершенствованию мощностей
Б) к проектированию газовых двигателей
В) к проектированию редуктора давления и расчету баллона
Г) к проектированию источников питания
2. Контрольный вопрос. Проектирование редукторов давления происходит:
А) в 4 этапа
Б) в 3 этапа
В) в 2 этапа
Г) в 5 этапов
3. Контрольный вопрос. К элементам блок-схемы рулевого конструктора (РК) относят:
А) газовый усилитель типа «сопло-заслонка»
Б) ЭМП с магнитной пружиной.
В) газовый источник питания
Г) Элемент О.С. потенциометрического типа
4. Контрольный вопрос. ВСЕГДА необходимо проектировать привод…
А) с некоторым запасом по мощности
Б) с длительным эксплуатационным сроком 
В) без учета каких-либо запасов
Г) с минимальной стабильностью
5. Контрольный вопрос. Увеличение мощности приводит:
А) к увеличению веса и габаритов
Б) к уменьшению веса и габаритов
В) не влияет на коэффициент энергоемкости
Г) не влияет на надежность
6. Контрольный вопрос. Уравнение Клапейрона-Менделеева
A) V/P=RT

B) PV=R/T

C) P/V=RT
D) PV=T/R
7. Контрольный вопрос. Закон сохранения энергии газа:
A) 
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B) 
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8. Контрольный вопрос. Механической характеристикой газового двигателя является зависимость:
A) установившейся скорости поршня от внешней нагрузки
B) установившейся скорости поршня от внутреннего давления
C) внешней нагрузки от температуры рабочего тела
D) установившейся скорости поршня от температуры рабочего тела
9. Контрольный вопрос. Максимальная скорость поршня пневматического двигателя примерно равна.
A) Гораздо меньше скорости звука
B) Немного меньше скорости звука
C) Немного больше скорости звука
D) На много больше скорости звука
10. Контрольный вопрос. Под энергетическими характеристиками газовых двигателей в общем понимают:
A) Зависимость рабочего давления от скорости
B) Зависимость скорости поршня от внешней нагрузки
C) Зависимость выходной мощности двигателя от нагрузки
D) Нет верного ответа
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПСК-9.2
1. Контрольный вопрос. Максимального расхода газа определяется по формуле:
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2. Контрольный вопрос. Общий весовой запас воздуха следует искать по формуле:
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3. Контрольный вопрос. При расчете Р.Д. из условий обеспечения заданной точности первоначально рассчитывают:

А) параметр  в*
Б) диаметр ч.э.  Dч.э 
В) обобщенней параметр Вн
Г) площадь чувствительного элемента Sн
4. Контрольный вопрос. Уравнение газового двигателя имеет следующий вид:
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5. Контрольный вопрос. Передаточную функцию АМП, согласно определению в ТАР можно найти по зависимости:

А) 
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Б) 
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В) 
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6. Контрольный вопрос. Под статической характеристикой ГУ понимаем:
A) зависимость скорости перемещения поршня от перемещения заслонки в установившемся режиме работы
B) зависимость перепада давлений в рабочих полостях двигателя от перемещения заслонки в установившемся режиме работы
C) зависимость перепада давлений в рабочих полостях двигателя от перемещения заслонки
D) зависимость перепада давлений в рабочих полостях двигателя от внешней нагрузки
7. Контрольный вопрос. Под статической характеристикой газового привода будем понимать:
A) зависимость перемещения поршня от перемещения заслонки в установившемся режиме работы
B) зависимость перемещения поршня от перемещения газового усилителя в установившемся режиме работы
C) зависимость перемещения поршня от перемещения газового усилителя
D) нет правильного ответа
8. Контрольный вопрос. Установившимся режимом для газового привода 2х стороннего действия можно считать:
A) Режим движения со скоростью холостого хода
B) Режим движения с переменной скоростью
C) Режим движения при нагружении постоянной нагрузкой
D) Режим движения с постоянным ускорением
9. Контрольный вопрос. Скорость холостого хода газового привода зависит от:
A) Режима втекания в рабочие полости двигателя 
B) Максимального относительного отверстия
C) И А, и В
D) Ни А, ни В.
10. Контрольный вопрос. Выберете верное утверждение
A) скорость холостого хода обратно пропорциональна площади выходных отверстий и температуре ГГ и не зависит от давления газа
B) скорость холостого хода прямо пропорциональна площади выходных отверстий и температуре ГГ и не зависит от давления газа
C) скорость холостого хода обратно пропорциональна площади выходных отверстий и температуре ГГ и зависит от давления газа
D) скорость холостого хода прямо пропорциональна площади выходных отверстий и температуре ГГ и зависит от давления газа
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